

今日起,从郑州走107国道往南将更加方便快捷,107国道加宽改造工程昨日正式通车。

记者 李雪 通讯员 陈琳



增至6个车道,拓宽至24米,全段道路平均提速一倍 107国道新郑境改建工程通车

每天近4万辆次车流时常拥堵

昨日上午,107国道新郑境改建工程正式通车。

据了解,这段拥堵的国道升级改造后,行走全段道路将提速约20分钟。

常常在这条路上开车的司机陈师傅说,

以前在107国道新郑境天天是一辆辆大货车缓慢行驶,空气污浊,路面中间也没有隔离带。

107国道是郑州市重要的南北大通道,也是郑州市“十二五”重点工程和郑州市事关民

生的“十件实事”之一。

从前,这条路车辆最高的日流量接近4万辆次,15米宽的国道远远无法满足通行需求。升级改建后的107国道新郑境路段,将极大改善目前严重拥堵的现象。

增加至6个车道,拓宽至24米

为了缓解堵车现象,道路从二级标准改造为一级标准,把原有道路从15米拓宽至24米,增加排水设施,设立中分带隔离栏,增加一个服务区,路面进行重新铺设。

郑州市公路管理局副局长李三刚介绍,107国道新郑境改建工程全长约36公里,起点位于郑州市与新郑市交界处小刘桥南侧,沿原路线向南经龙湖镇及双湖经济开发区、郭店镇

经济开发区,终点位于新郑市与许昌市长葛交界处。设计时速80公里,工程投资近4亿元,工期16个月。一期工程为24米快车道和部分路段排水设施建设,二期工程实施快车道以外的2米侧分带、4米慢车道、3.5米人行道和永久排水设施,路基全宽43米,车道增至6个。

“新郑境107国道可与郑州市内的中州大道和107国道改建工程相连接,以后郑州就又多

了一条进入新郑的快捷通道。”李三刚说。

107国道新郑境改建工程的通车实现了郑州市区道路与新郑市的快速连接,升级改建后的道路通行能力显著提高,平均提速一倍。

这将极大改善区域路网结构,缓解交通压力,对提升我市道路承载能力具有十分重要的意义。

自从16岁认识他 她就一直养活他

医生说,从未治疗的他能活到31岁是个奇迹
希望身患重病的他能撑过去,和爱妻团聚

他31岁,她27岁;他身高167厘米,她身高174厘米;他相貌平凡,她容颜秀丽;他患有严重的心脏病——法氏四联症,丧失了劳动能力;她身体健康,利落能干。

自从16岁认识他之后,她始终对他不离不弃,承担起养活他、支撑整个家庭的重担。

此刻,他在重症监护室里,还没脱离生命危险;她在重症监护室外,焦急地盼望着探视他的时刻,等得满眼泪,等得无怨无悔。

那么是不是也可以企盼,在病床上生死未卜的他,一定能坚强地撑过去,和爱妻团聚。

记者 邢进/文 张翼飞/图

妻子无怨无悔,一心奉养重病丈夫

昨天上午10点,河南省胸科医院重症监护室外,李笛靠在墙角,垂头屏息,一脸焦虑。

11月13日,31岁的贺军良在省胸科医院接受了法氏四联症的手术治疗。虽然手术顺利,但由于他的身体素质较差,术后却出现了肾衰竭,医生一直在全力与死神抢夺他年轻的生命。

而他的爱妻李笛,即使无法看见心爱的

丈夫,仍然固执地守在监护室外,“离他近一点,就觉得心安一些”。

贺军良是济源人,李笛是沁阳人,李笛16岁那年,两人相识在她打工的餐馆。

这个漂亮的少女让贺军良一见钟情,在他的热烈追求下,两人确定了恋爱关系。

可由于两个人条件的差异,李笛的家人坚决不同意这桩姻缘,还到贺军良的家乡打

听到他患有先天性心脏病。

在所有人的反对下,年轻的姑娘却义无反顾的坚定,2006年,这对小夫妻幸福地结合了。

因为患有法氏四联症,贺军良丧失了劳动能力,从他们恋爱开始,善良的李笛就把他当成了自己的责任,默默地背在肩上,毫无怨言。

能活到31岁,对他而言是个奇迹

虽然患有严重的心脏病,但自从他们在一起后,贺军良的病情从没发作过,李笛也曾心里暗想:“能这样养着养着病就好了,那该多好啊!”

然而病魔并没有放过贺军良,去年9月,他开始发觉双脚肿痛,医生诊断他已经心力衰竭。

李笛带着丈夫四处求医,“没有一家医院敢给他治疗,有的医生说活不过两年,还有医生说,以他的情况最多再活一个星期”。

10月20日,抱着最后一线希望,他们来到了省胸科医院求助,该院心血管二病区收治了贺军良。

心血管二病区主任徐宏耀说,如果不予以手术治疗,25%的法氏四联症患者会在1岁之内夭折,40%的患者会在3岁之内死亡,95%的患者活不过40岁,“在临床上,像贺军良这样从没有治疗却存活到31岁的患者,简直是个奇迹!”



李笛在重症监护室外,焦急地等待着

术后出现并发症

法氏四联症患者的最佳手术时机是在1岁左右,为31岁的贺军良做手术,风险之大可想而知。

11月13日,贺军良在省胸科医院接受了法氏四联症手术矫治。

虽然手术十分顺利,但由于他的年龄过大,身体素质太差,术后恢复很不顺利,出现了肾衰竭等并发症。19日,腹腔还大量出血。

在医生的全力抢救下,目前贺军良的情况稍有好转,但仍未脱离危险。

贺军良和李笛婚后育有一女,孩子今年3岁,平时一家大小的生活全靠李笛打工挣钱勉强支撑。

入院时,医生说如果没有并发症,贺军良的医疗费用大概在五六万元。

生性好强的李笛不愿开口申请救助,借遍亲戚朋友,尽力筹措了这笔费用。

但由于贺军良出现了并发症,这笔钱就远远不够了,“前天的费用是7000多元,昨天因为腹腔出血抢救,花了一万多元”。

虽然新农合能够报销一部分,但对这个家庭来说,这笔巨大的开销仍然是他们无法承担的。

传递自主招生经验信息 教授保送生面试技巧

郑州晚报“冲刺2013”高考系列公益讲座之

保送生面试及自主招生经验交流专场邀您参加

主办: 郑州晚报

讲座主题: 保送生面试技巧经验及自主招生备考策略

讲座时间: 2012年11月25日上午8:30~11:30

讲座地点: 郑州市陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口郑州晚报3楼多功能厅)

讲座内容: 详细介绍当前我国高校自主招生考试的形势、内容、要求以及备考过程中应注意把握的一些问题,并就现场考生的问题进行解答和交流。亲身陪伴孩子三年学习,并一同走过保送考试的赵老师,将会把切身感受与备考经验与即将走这条路的家长、孩子交流。

专家介绍: 田歧立: 河南大学招生工作办公室副主任,主要从事高校思想政治教育研究及高校招生考试录取管理工作,先后在《领导科学》、《思想教育研究》等核心期刊发表论文10余篇,主持或参与完成省部级、厅级科研项目10余项,作为副主编参编著作1部,多项成果获得奖励。
赵红旗: 全国著名高考专家、上海第三方教育首席研究员,在备考复习和保送生面试技巧方面有着深入的研究。作为郑州市社会心理学学会特聘副秘书长,赵红旗老师每年都会在郑州做关于考前心理及冲刺的讲座,数十年来帮助无数高考考生及家长成功进入理想大学。而就在去年,赵红旗老师自己的孩子通过了北京大学保送生面试,直接保送北大就读。

免费领票地点: 郑州市文化宫路与陇海路交叉口晚报大厦一楼西大厅 咨询电话: 67655022